

## 'TOPEND PLUS' (A Szuperszilva!) törpésít? alanyon



Topend\_plus



Rezisztens szabadgyökeres oltvány (125-150 cm növények) wavit alanyon.

Értékelés: Még nincs értékelve

Ár

7 Days



[Tegye fel kérdését a termékr?l!](#)

Leírás

A fajta neve: Topend Plus. A Topend Plus szaporítására a Faiskolai Innovációs Központon keresztül 2005-2006-ban több faiskolának is lehet?sége volt, akik éltek is ezzel a lehet?séggel. Ezért már tudjuk, hogy mire képesek a Topend Plus fák. 2010-t?l a kizárólagos szaporítási és forgalmazási jog a Holland Alma Kft.-hez került. A Holland Almánál 2010 és 2011 augusztusában már jelent?sebb mennyiség? szemzést végeztek. Az el?z? árualap teljes mértékben értékesítésre került, szinte kizárólag olyan termel?k felé, akik már rendelkeznek Topend fakkal, így ismerik a fajta adottságait és teljesít?képességét. A 2012-es oltványkészlet nagy része is elkelt már, de még néhány ezer oltvány hozzáférhet?. De mit is tud ez a fajta és miért ennyire keresett?

A „szuperszilva” a német Top-sorozat tagja. A „top” jel?t csak azok a szilvafajták kapják meg, amelyek gyümölcseinek átlagtömege eléri, vagy meghaladja az 50g-ot. (A Topend esetében ez 66g!) Amivel jelenleg ez a legnagyobb méret? és gyümölcstömeg? szilvafajta a világon. De a fajta nem csak ezzel a tulajdonságával rekordtartó. Nézzük sorjában, mi jellemzi a Topend Plus-t.

Fája középer?s növekedés?, s?r?bb térállásba, 5x2 méteres sor és t?távolságra is telepíthet?. Virágokat az egy és többéves vessz?k?n egyaránt hoz, tehát term?refordulása korai és terméspotenciálja rendkívül magas. Robosztus virágai öntermékenyek, ezért a Topend fajtatisztán, porzófajta nélkül is telepíthet?. Rendkívül nagy (60-70mm hosszú) gyümölcsei

acélkék szín?ek, er?s viaszos hamvassággal. A gyümölcs megnyúlt, klasszikus szilva alakú. A gyümölcshús világossárga, lédús, teljes érettségben magvaváló. Íze kiváló, nagyon magas cukortartalom mellett megfelel? mennyiség? gyümölcssavat is tartalmaz. (Brix: 20%, Összes sav: 9,5 %.) A gyümölcs nagyon jól tart a fán, a betakarítási id?szak hosszú. Jelen pillanatban ez a legkés?bb ér? szilvafajta. Nálunk a President után, október 10-15. körül kezd?dik a szedése. A gyümölcs négy-hat hétig tárolható!

A fajta kedvez? tulajdonságai közül viszont a legértékesebb: a kimagasló ellenállóképesség. A Topend Plus valóban ellenáll a plum pox vírusnak! Tehát tényleg ellenálló és nem csak annak mondott fajta. A szilva esetében a vírusmentesség eddig csak elméleti kategóriaként létezett. Semmi nem garantálta, hogy a vírusmentes alanyból, vírusmentes szemmel létrehozott oltvány, vírusmentes technológia alkalmazása mellett a faiskolába, vagy az ültetvénybe kiültetve valóban vírusmentes is maradt. Elég volt egy fert?zött atka, vagy egyetlen bibére került fert?zött pollen szem és a szilvafánk máris vírusos lett. Ez a Topend Plus-al nem történhet meg. Er?s, acélos, mégsem túlságosan hosszú hajtásaival és egészséges levélzetével a Topend már a faiskolában is kit?nik a többi fajta közül és ezt az el?nyt az ültetvényben is meg?rzi. Állománya vírusfert?zöttség miatt nem ritkul ki és a monília, valamint rozsda fert?zésre sem fogékony.